



# 战“疫”一线 党旗红



## 县城市管理局：不一样的主题党日

2月8日，县城市管理局各党支部紧密结合当前疫情防控工作，开展了一次别样的主题党日活动，党员们深入到街道、公园，对垃圾箱、坐凳、公厕等进行消毒杀菌喷洒。

为充分发挥党组织在疫情防控工作中的战斗堡垒作用，把做好疫情防控工作作为“不忘初心、牢记使命”的“试金石”，连日来，该局全体党员同志当起居民“代购员”，积极开展志愿者便民服务，为居民代购粮油、蔬菜等生活必需品。

党员们纷纷表示，要继续按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求，不忘初心、勇担使命，在疫情防控工作中当先锋、做表率，坚决打赢疫情防控阻击战。（赵亚密）



## 县水利局：一场“不碰面”的主题党日

2月7日上午，县水利局疫情防控临时党支部以“履职守初心、‘疫’线践使命”为主题，一场特殊的主题党日在7个“薄弱小区”执勤点开展起来。“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领……”铿锵有力的入党宣誓中饱含着临时党支部党员干部为打赢这场战“疫”的必胜信心。

虽然这次主题党日只有短短的十几分钟，但是却为这次的疫情防控工作注入了力量。在简短庄重的仪式

后，党员们立即投入各自岗位，紧张的防控工作继续有序开展。在微信群里，党员们纷纷表示，疫情不退，战斗不止，坚决把防控一线作为践行初心使命的主阵地，用实际行动护佑社区居民健康平安。除了用各执勤点现场宣誓的方式之外，还有临时党支部召开主题党日视频会议。不管用何种形式，这次主题党日都是党员在疫情防控阻击战中争当先锋的一次见证。（李鑫）

### 梁占涛：『火线』递交请战书入党申请书

“我志愿加入中国共产党，我想用实际行动加入疫情防控的战斗”、“看到医护工作者和身边的党员，都在第一时间冲在前面，我也深受鼓舞”、“我渴望像共产党员那样实现自身的社会价值”……近日，县民政局坚守在疫情防控阻击战一线的入党积极分子纷纷向县民政局党总支递交“火线”入党申请书和请战书。

“国家有难，我绝对不会袖手旁观，虽然脱了军装，也要退伍不褪色，像战士一样冲在前头。”该局项目办的梁占涛在请战书中写道。在物资紧缺的条件下，梁占涛自行想办法购买了口罩、订购了志愿者衣服，并主动请战加入志愿服务组织，协助社区开展疫情防控知识宣传、张贴通告，为来往群众体温检测，对过往车辆进行登记和消毒。配合社区做好家属院大门值守、逐户登记，充分发挥了一名退伍军人的表率作用。

沧海横流，方显英雄本色；疫情面前，展现党员担当。一句句朴实而坚定的言语充斥在字里行间，让人无比动容，这份“我要入党”的坚定信念和迫切感情，表达了他们入党的初衷，道出了在国家和人民需要的时候，勇担当、带头干，甘当抗击疫情逆行者的决心和信心。

（孙振亚）

### 赵庄镇：党员干部变身『代购达人』

为了更好地落实疫情防控措施，保障群众在家生活所需，赵庄镇镇村干部及时转换角色，变身“代购达人”，连日来，开启了为村民集中采购配送新模式。

为及时方便服务广大群众，该镇采取以村为单位的配送方式，每村安排2-4名配送员。由他们提前通过微信采购群收集群众生活物资需求，并登记汇总，代收货款。然后把货款同清单发至定点超市逐户配货，并标注姓名。超市配货完毕后，村配送员统一取回放置值班卡点；义务配送员分时段为群众送货上门。

他们不仅是“客服”，还是“统计员”“采购员”“配送员”。从建群、询问、统计到采购、分类、配送毫不含糊，针对老弱病残、贫困户等人员，更是分包到人。

元宵节前夕，大黄“代购”服务队从上午10点一直忙到下午5点，中午只简单吃了碗泡面，为的是让大家过一个美好的元宵节。大黄村当天共为村民购买6000多元的食材。截止目前，该镇23个“代购”服务队已为5000多户群众购置约20万元的生活用品。

群众之事无小事。这最后一公里的“代购”服务，不仅解决了村民们的后顾之忧，也筑牢了疫情防控的安全防线，让群众们度过了一个别样的元宵佳节。

（郑盼娜）

## 疫情防控下的“白+黑”

——石桥镇各村第一副书记工作速写

一场突如其来的新型冠状病毒感染的肺炎疫情，打破了人们2020年的春节计划。疫情就是命令，防控就是责任。微信群一条简单的通知，他们大年初二就返回了工作岗位，开启“白+黑”工作模式，投入到了这场没有硝烟的战斗中。

他们是石桥镇各村第一副书记，他们有一个共同的名字——共产党员。没有了假期，不能陪伴在家人身边，但他们并没有抱怨，反而是严阵以待，全力以赴去打好这场“硬仗”。

各个值班卡点都有他们坚守的身影，他们只有一只最普通的口罩，每天在各个值班点劝返、宣传、登记、值守，群众的健康平安是他们心中唯一的信念；他们背起喷雾器，拿起水壶，对村主要街道、垃圾桶周围及过往车辆进行彻底消毒，还村民安全卫生的生活环境；他们做起了村民的“代购员”，为行动不便的老人送货上门，做到了村民生活物资有保障、身体健康有保障，让这场紧张的疫情防控阻击战充满温馨。

一只口罩暖了一颗心。面对口罩紧缺的情况，他们毅然把自己多出的口罩送给卡点处没戴口罩的出入人员，让他们安全出行（如图）。

从白天到黑夜，这群一直默默守护在基层的

“最美90后”，没有抱怨，始终坚守在疫情防控一线，每天都是爱与责任同行，用行动诠释着自己的责任与担当。（李赛歌）



抗击疫情 我们始终在一起

